Date

N° Demandeur Objet Echéance :
Prolongation
1
Demandes par page:
‘ 54 select
Nous aimerions obtenir les statistiques, de 2017 a 2022 en date du 31 mars de chaque année, sur
les résidences privées pour ainé(e)s selon : « le numéro de référence au registre « le type
d'entreprise ¢ le numéro d'entreprise du Québec « le nom d’entreprise ¢ le type de résidence « le
nom de la résidence ¢ le numéro de la région sociosanitaire « le nom de la région sociosanitaire «  2022-05-
067 S . oy e 2022-05-27
la municipalité régionale de comté (MRC) ¢ la municipalité « le statut de la résidence « le nombre 19
de logements ¢ le nombre de places « le colt du logement (ou de la place) par typologies Toutes
ces statistiques doivent étre présentées dans le méme tableau Excel de facon a ce que nous soyons
en mesure de les croiser.
2022-05-
066
= 18
Je vous remercie pour ce document mais ce n'est pas ce a quoi je m'attendais. Un tableau total
par région n'a pas vraiment d'intérét. Je souhaiterai obtenir le méme type de données que pour
e , s T 2022-05-
065 les cas et les nouvelles hospitalisations (telles qu'on peut les télécharger ici), c'est-a-dire les 18 2022-05-27

données brutes comme ceci : Date Statut_Vaccinal GrAge_Admission Nb_Nvelles_Hosp 2022-04-
04 0-9ans 0 a4 ans 12022-04-07 0-9 ans 0 a 4 ans 1 2022-03-23 0-9 ans 0 a 4 ans 2 2022-03-25
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0-9 ans 0 a4 ans 2 2022-04-09 0-9 ans 0 a 4 ans 2 2022-04-11 0-9 ans 0 a 4 ans 2 2022-04-15 0-
9 ans 0 a 4 ans 2 J'aimerai avoir ces données le plus rapidement possible car nous avons déja
perdu 1 mois.

- Le document en ligne que vous m'avez transmis fait mention d'une Annexe (Annexe 1). J'aimerai  2022-05- 2022-05-27

également y avoir acces svp. (Décision 21-22.871) 18

Je me permets de vous contacter aujourd’hui pour avoir accés a l'information d'un projet d'appel
d'offre géré par le CIUSSS de I'Estrie. En cette années 2022 le CIUSSS de I'Estrie représenté par le
CHU de Sherbrooke ont lancé un appel d'offre pour I'acquisition de verticalisateur et de levier
mobile pour I'ensemble des maisons des ainés. Nous souhaiterions connaitre I'ensemble des
équipements qui seront acheté dans ledit projet. Nous souhaiterions avoir les fiches techniques
de lI'ensemble des équipements qui seront achetés. Nous avons en effet quelques doutes quant

18

aux équipements qui seront acquis pour ce projet. Vous trouverez ci-apres les données de I'appel 2022-05-
y - d'offre mentionné dans le SEAO ainsi que les coordonnées de la gestionnaire de ce projet. 2022-05-27

o
N

Coordonnées de la gestionnaire du projet : « Maryse S. Lemay, B.A.A. Chef de service, gestion
contractuelle secteurs non médicaux Direction de I'approvisionnement et de la logistique (DAL)
Centre intégré universitaire de santé et services sociaux de I'Estrie - Centre hospitalier universitaire
de Sherbrooke 500 rue Murray Sherbrooke, Québec J1G 2K6 Tél:(819) 346-1110 poste # 21242

» Projet SEAO : Numéro : 2022-0186
Numéro de référence : 1572502 Statut : Contrat conclu Titre : Verticalisateurs et leve-personne
pour les maisons des ainés

je désire obtenir copie: -Du rapport d’enquéte menée par Lise Verreault et Frangois Dion sur la

18

gestion des soins de santé au Nunavik. Ce rapport a été remis en mars ou avril 2022. Le mandat 2022-05-
{% r de l'enquéte  peut étre  consulté ici . https://cdn-contenu.quebec.ca/cdn- 2022-05-27

o
iy

contenu/gouvernement/MCE/dossiers-soumis-conseil-
ministres/enquete_rrsss__nunavik__memoire.pdf?1613770368

je désire obtenir, pour les années consécutives de 2018 a 2021, les statistiques disponibles sur les

(& services de réadap-travail (intégration et maintien en emploi), particulierement — lorsque 2022-05- 2022-05-27
I'information existe — les éléments suivants : ? Les types et caractéristiques des services 18

d'intégration et de maintien en emploi qui sont offerts dans les centres de réadaptation; ? Le
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nombre de personnes participant a ces services de réadap-travail selon le type de service (ex,
plateau de travail, stage individuel, atelier de travail, etc.); ? Le profil des personnes participant a
ces programmes, selon le type de service. Notamment I'age, le genre, le type et la sévérité de
I'incapacité ainsi que le plus haut niveau de scolarité atteint; ? Le nombre d'épisodes de service de
méme que le nombre d'années moyen, médian et maximal de participation aux services de
plateaux de travail et de stages individuels en CRDITED; ? Le nombre de personnes en attente de
services de réadapt-travail selon le type de service ainsi que les délais moyens et médians d’attente
en nombre de jours; ? Le type et la taille des organisations ou prennent place les plateaux de travail
et stages individuels (public/privé, a but lucratif ou non lucratif); ? La nature des taches et activités
que doivent accomplir les personnes participant a un plateau de travail ou un stage individuel en
CRDITED; et, ? Le taux de personnes cessant de participer a un service de plateau de travail ou un
stage individuel en CRDITED afin d'intégrer le marché de I'emploi régulier. Advenant que ma
demande manque de précision, j'apprécierais que vous communiquiez avec moi afin que je puisse
la reformuler. Dans le cas ou des informations ne sont pas compilées par le ministére, mais plutot
par les établissements, svp, m'en faire part. distinguées.

En rapport avec la page de I'étude des crédits ci-jointe (pour référence afin de vous aiguiller),

j'aimerais obtenir l'accés aux documents suivants, en vertu de la Loi: Les commentaires émis par  2022-05-
le MSSS en réponse a 20 demandes d'avis recues en vertu de |'article 54 de la Loi sur la santé 18
publique, en 2021-2022.

060

2022-05-27

Demande de divulgation : | request the following information in relation to the Thomson
International PHAC's investigation of Thomson International as a potential source of Salmonella
Newport outbreak in 2020. All records detailing potential sources of Salmonella Newport outbreak
in 2020. All records detailing potential sources of Salmonella Newport outbreak tied to onions in
ﬁ ' 2020. All records detailing investigative procedures for identifying reported sources of foodborne 2022-05-

059

illnesses in 2020. All records relating to efforts to continue investigating foodborne ilinesses after 16 2022-05-26
a potential source is identified that were part of the PHAC's procedures for foodborne illness
outbreaks in 2020. All statistics and/or other measures for testing accuracy of identified sources
of foodborne illnesses that were part of the PHAC's procedures for foodborne ilinesses outbreaks
in 2020. All records relating to procedures for determining genetic matches for potential

foodborne illnesses that were part of the PHAC's procedures for foodborne illness outbreaks in
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2020. All Salmonella positive sampling and testing results, including the specific location, related
to the outbreak investigation for Salmonella Newport in onions that was linked to Thomson
International in 2020.

J'aimerais faire une demande d'acces a l'information concernant le transfert de la responsabilité
des soins de santé en établissement carcéral, qui est passée du ministere de la Sécurité publique
au ministere de la Santé et des Services sociaux.

Demande de divulgation : «Du 1ler au 18 novembre 2021, copie de toutes les
correspondances/lettres courriels envoyées et recues par la sous ministre et ministre de IRCC avec
ses homologues du Bureau du Conseil Privé (BCP) et I'Agence des services frontaliers du Canada
(ASFC) sur les sujets suivants: 1) Frontieres 2) Covid-19 3) Ouverture du chemin Rohxam Road a
Lacolle 4) Demandeurs d'asile » En examinant les documents, nous avons déterminé que les
documents suivants concernent votre organisation ou présentent un intérét pour cette derniére.
Veuillez les examiner afin de déterminer quelles parties devraient étre soustraites avant la
divulgation. Si le document ou certaines parties du document devaient étre soustraits, veuillez
indiquer quel article de la Loi s'applique et fournir la justification de I'exception

... je veux obtenir copie du plus récent rapport d'inspection réalisé a la résidence pour ainés «Villa
Mon domaine». Je veux également obtenir copie de tout document - incluant les échanges de
courriels - faisant état des résultats de ce rapport et du suivi effectué par le ministere aprés son
dépot.

En date de la présente demande, pour I'ensemble des ressources au Québec, nous désirions
obtenir les informations suivantes : -Pour les ressources de type familial, a I'enfance: A-) Le nombre
total de ressources pour chacun des établissements au Québec; B-) Le nombre total de places
attribué pour ces mémes ressources pour chacun des établissements au Québec; -Pour les
ressources de type familial, a I'adulte : A-) Le nombre total de ressources pour chacun des
établissements au Québec; B-) Le nombre total de places attribué pour ces mémes ressources pour
chacun des établissements au Québec; De facon plus précise, nous aimerions obtenir un tableau
statistique détaillé par CIUSSS et CISSS correspondant a notre présente demande.

2022-05-
16

2022-05-
16

2022-05-
16

2022-05-
12

2022-05-25

2022-05-25

2022-05-25

2022-05-20
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On a eu une inspection il y a quelques années sur la vente de tabac a un mineur ol on a demandé
de voir sa piece d'identité. J'aimerai savoir si c'est possible d'obtenir une copie du certificat
d'inspection qui montre qu'on a pas vendu du tabac a un mineur?

J'aimerais connaitre le nombre de patient ayant été diagnostiqué avec la covid longue depuis le
début de la pandémie, J'aimerais avoir le nombre de personne ayant déclaré des effets secondaire
apres la Tiere dose. J'aimerais avoir le nombre de personne ayant déclaré des effets secondaires
apres la 2ieme et la 3 ieme dose également. J'aimerais le nombre de personne qui sont décédé
suite de l'injection. J'aimerais savoir quelles recommandation provenant de la firme mcKinsey vous
avez recu. J'aimerais I'étude qui démontre que le masque a une efficacité contre le virus de la
covid. J'aimerais savoir la décision du college des médecins de sanctionner les médecins ou tout
ordres professionnels est une décision relevant de la santé et si oui qui a signé cette décision.
J'aimerais savoir si le ministére travaille au développement d'une identité digitale pour la santé?

Nous demandons I'accés a trois documents du MSSS: 1. Orientations du MSSS concernant les
balises pour les effectifs de soins infirmiers pour les maisons des ainés. 2. Etude sectorielle des
effectifs en soins infirmiers (2019) 3. Le plan d'action qui a découlé du Rapport final du groupe de
travail national sur I'effectif infirmier, qui avait été coordonné par Angele St-Jacques

Dans le cadre de la révision du Schéma d'aménagement et de développement de la MRC de
Pontiac en cours actuellement, nous devons vérifier si les ministeres et organismes
gouvernementaux prévoient implanter de nouveaux batiments d'ici 2040. Ainsi, nous souhaitons
s'informer si le MSSS prévoit de nouveaux batiments (hopital, CLSC, RI-RTF, CHSLD, RPA, maison
des personnes ainées, centres jeunesse, autres types d'établissements, etc.) qui sont sous sa
gestion d'ici 2040 et si oui, une liste avec adresses potentielles ou secteurs analysés pour de tels
batiments. Nous formulons également la méme demande pour des batiments existants qui sont
identifiés comme étant appelés a étre fermés, s'il y a lieu. Il s'agit possiblement d'une demande en
lien avec la Direction des projets immobiliers et la Direction de la conservation des infrastructures.
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J'aimerai faire la demande d'accés a l'information suivante : 1/ Est-il possible d'obtenir le nombre

de myocardites, péricardites, thromboses, caillots sanguins, etc. en 2021 et 2022 comparativement  2022-05-
aux années précédentes? Disons la moyenne de 2015-20197? 2/ Est-il possible d'obtenir pour 2021 10

et 2022 le nombre de personnes victimes de ces maladies en fonction du statut vaccinal?

2022-05-20

De 1995 a 2019, le MSSS a versé une subvention annuelle a I'’Association pour la santé publique

du Québec (ASPQ) visant a financer les activités de la Coalition québécoise pour le controle du

tabac (CQCT). En retour, I'organisme subventionné a remis a chaque année au ministére un rapport

détaillé de ses activités avec annexes incluant des états financiers montrant comment la

subvention a été utilisée en plus de soumettre, également a chaque année, une nouvelle demande  2022-05-
de financement pour I'année suivante comportant des prévisions budgétaires ainsi qu’un survol 09

des enjeux et perspectives. J'aimerais obtenir les rapports d'activités, annexes, états financiers ainsi

que les demandes annuelles de financement qui ont été remis au MSSS pour les années suivantes
:1.1995-1996 2. 1996-1997 3. 1997-1998 4. 1998-1999 5. 1999-2000 6. 2000-2001 7. 2001-2002
8.2002-2003 9. 2003-2004 10. 2004-2005 11. 2005-2006 12. 2006-2007 13. 2007-2008

2022-05-19

J'aimerais obtenir tous documents (courriels, correspondance, mémos...etc) concernant un tweet

envoyé par Santé Québec le 14 avril, 2022 avec un lien URL vers le site pornographique PornHub

dans son bilan quotidien de la situation sanitaire, pour la période du 14 avril, 2022 jusqu'a 2022-05-
maintenant. Le tweet: https://twitter.com/yddaoust/status/1514642458042318850 La réponse 09
publique du Santé Québec suite au tweet:
https://twitter.com/sante_qc/status/1514638938056626183

2022-05-19

... la liste de tous les dossiers transmis par le bureau du sous-ministre de chacun de vos ministeres  2022-05-

au ministre et a son cabinet depuis 1er mars 2022 au 18 avril 2022. 09 2022-05-19

J'aimerais obtenir la documentation écrite (correspondance, mémos, plans, présentation, budget,

échanges et autres) entre le MSSS et I'Association pour la santé publique du Québec (ASPQ) en  2022-05-
ce qui concerne ses activités reliées au Réseau d'action pour la santé durable du Québec (projets, 09
campagnes, coalition, financement annuel, etc) et ce, depuis le Ter janvier 2015.

2022-05-19

1. Je souhaite obtenir les documents relatifs au personnel du MSSS qui a été embauché en  2022-05-

application de I'arrété ministériel no 2020-007 du 24 mars 2020 qui prévoit qu’en raison du Décret, 09 2022-05-19
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I'employeur peut procéder a I'embauche de personnel additionnel en octroyant un statut
temporaire a toute personne salariée ainsi embauchée. 2. Je souhaite avoir les informations
provenant de tous les CIUSSS, CISSS, établissements non fusionnés et établissements desservant
une population nordique et autochtone. 3. Je souhaite savoir le nombre de personnes qui a été
embauché en application de l'arrété et le nombre de personne qui travaillent encore avec ce
contrat. 4. Je souhaite connaitre le budget alloué et dépensé a I'embauche de ce personnel depuis
I'application de ce décret ainsi que la somme totale des salaires versés au mois janvier a ce
personnel. 5. Je souhaite connaitre le salaire moyen et le temps de travail moyen d'une personne
embauchée an application de I'arrété. Ainsi que le niveau d'étude de ces personnes. 6. Je souhaite
connaitre le statut légal au Canada, I'age moyen et le sexe des personnes embauchées en
application de l'arrété. Ainsi que les réponses aux éventuelles questions d'autoidentification.

nous désirons obtenir une copie de toutes les documents, correspondances, lettres,
enregistrements ou toutes autres formes de communication concernant les services ambulanciers
entre le Centre intégré universitaire de santé et des services sociaux de |'Estrie et le ministere de
la Santé et des Services sociaux dans la période de novembre 2019 et avril 2022.

..., J'aimerais obtenir : 1-le Rapport détaillé par domaine de sites potentiellement pornographiques
du MSSS pour les années 2020 et 2021 (contenant notamment la liste des domaines bloqués et
autorisés, ainsi que la date d'accés au site); 2-les autres rapports du méme type, qui recensent les
sites bloqués par le systeme informatique du ministére pour d'autres raisons que la pornographie
(violence, etc.), pour les années 2020 et 2021 (contenant, notamment la liste des domaines bloqués
et autorisés, ainsi que la date d'acces au site). En guise de référence, j'avais fait une demande
d'accés a l'information similaire en janvier 2018 (no. de référence 2017-2018-861) et on m'avait
envoyé ce rapport : 2017-2018-861-Document.pdf (gouv.qc.ca)

Demande de divulgation : Alberta Health has received a general access request for information
under the Freedom of Information and Protection of Privacy (FOIP) Act. The request is for
information regarding: All records regarding the investigation referenced in order 26-2020 by
Alberta Health excluding records those provided by third parties. Eliminate: "dup-recs", "drafts",
"dup-emails”, "litigation-privilege", "third-partybusiness”, "third-party-personal® Date Range:
December 1, 2019, to June 26, 2020. Some of the records provided to the FOIP Office pertain to
Quebec Health. We would appreciate receiving your views regarding the disclosure of the enclosed

2022-05-
09

2022-05-
04

2022-05-
04

2022-05-19

2022-05-13

2022-05-13
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records affecting Quebec Health into the public domain. A written response is requested by April

28, 2022.

.. je vous demande de me transmettre le rapport complet intégral du Comité national de 2022-05- 022-05-13
transformation du systeme préhospitalier d'urgence déposé en 2021. 04

Je fais une Demande d'accés a l'information pour en connaitre la source et la référence d'une  2022-05- 2022-05-13

directive, un réglement ou un décret qui autorise ou encourage I'envoi de lettres non signées. 03

Tous les échanges entre le Dr Nadine Larente du CIUSSS de l'ouest de I'lle-de-Montréal et le Dr 2022-05-
Lionel Carmant, ministre délégué a la Santé et aux Services sociaux ou un membre de son cabinet, 02 2022-05-12
entre 25 mars 2020 et le 25 avril 2020.

je désire recevoir les documents suivants : - Tous les échanges entre le Dr Nadine Larente du 2022-05-
CIUSSS de I'Ouest-de-| ‘lle-de-Montréal et Mme Danielle McCann, ministre de la Santé et aux 02 2022-05-12
Services sociaux ou un membre de son cabinet, entre 25 mars 2020 et le 25 avril 2020.

Pour ma demande d'accés depuis I'information est pour le Sars-Cov2 et développement du Covid-

19. Au-dessous sont mais documents : ~01 Depuis !e et les documents sur !isolation sur la
purification sur !"identification dans !e SarsCov2. ~02 Depuis e et les documents sur !'efficacités  2022-05-
sur le masque pour l'extérieur versus pour l'intérieur. ~03 Pour la réponse depuis le document 02

dans la: C.-5.-5.-C.-P.-S.-G.-P. = Correct-Sentence-StructureCommunication-Parse-Syntax-
Grammar-Perfomance. Pour la réponse.

2022-05-12

je désire obtenir copie du ou des document(s) suivant(s) : La premiére série de données dont j'ai

besoin provient du « Rapport périodique des indicateurs de gestion ». Les données que je vous

demande concernent les territoires et années financieres ainsi que les dimensions identifiées ci-

dessous : » TERRITOIRES : pour chacun des 23 CISSS/CIUSSS ET pour le Québec dans son ensemble.

« ANNEES FINANCIERES : 2018-2019, 2019-2020, 2020-2021, 2021-2022 périodes disponibles. «  2022-05-
DIMENSIONS : o Nombre total d'heures de service de soutien a domicile longue durée rendues a 02
domicile par les différents modes de dispensation de services ; o Nombre d'heures d'interventions
professionnelles ; o Nombre d'heures de services de soutien a domicile rendues par le personnel

de [l'établissement ; o Nombre d'heures de services de soutien a domicile payées par
I'établissement via CES ; o Nombre d'heures de services de soutien a domicile achetées et payées

2022-05-12
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par I'établissement mais rendues par des fournisseurs ; o SAPA: Nombre total d'heures de service
de soutien a domicile longue durée rendues par les différents modes de dispensation de services
; 0 SAPA: Nombre d'heures d'interventions professionnelles ; o SAPA: Nombre d'heures de services
de soutien a domicile rendues par le personnel de I'établissement ; o SAPA: Nombre d'heures de
services de soutien a domicile payées par I'établissement via CES ; o SAPA: Nombre d'heures de
services de soutien a domicile achetées et payées par I'établissement mais rendues par des
fournisseurs ; o DP: Nombre total d'heures de service de soutien a domicile longue durée rendues
par les différents modes de dispensa ti on de services ; o DP: Nombre d'heures d'interventions
professionnelles ; o DP: Nombre d'heures de services de soutien a domicile rendues par le
personnel de I'établissement ; o DP: Nombre d'heures de services de soutien a domicile payées
par I'établissement via CES ; o DP: Nombre d'heures de services de soutien a domicile achetées et
payées par |'établissement mais rendues par des fournisseurs ; o DI+ TSA: Nombre total d'heures
de service de soutien a domicile longue durée rendues par les différents modes de dispensation
de services ; o DI+TSA: Nombre d'heures d'interventions professionnelles ; o DI+ TSA: Nombre
d'heures de services de soutien a domicile rendues par le personnel de I'établissement ; o DI+ TSA:
Nombre d'heures de services de soutien a domicile payées par I'établissement via CES ; o Santé
mentale: Nombre d'heures de services de soutien a domicile achetées et payées par
I'établissement mais rendues par des fournisseurs ; o Santé mentale: Nombre total d'heures de
service de soutien a domicile longue durée rendues par les différents modes de dispensation de
services ; o Santé mentale: Nombre d'heures d'interventions professionnelles ; o Santé mentale:
Nombre d'heures de services de soutien a domicile rendues par le personnel de I'établissement ;
o Santé mentale: Nombre d'heures de services de soutien a domicile payées par I'établissement
via CES ; o Santé mentale: Nombre d'heures de services de soutien a domicile achetées et payées
par I'établissement mais rendues par des fournisseurs ; J'ai aussi besoin de données concernant le
Programme d'allocation directe- cheque emploi service pour les années financiéres 2018-2019,
2019-2020, 2020-2021 et 2021-2022 périodes disponibles: « Les sommes dépensées pour ce
programme par le MSSS en 2018-2019, 2019-2020, 2020-2021 et 2021-2022 a ce jour, pour le
Québec. » Le nombre d'usagers qui ont bénéficié de ce programme pour les mémes années
financiéres pour le Québec et leur répartition entre ceux recevant l'allocation directe et ceux
recevant le cheque emploi-service; « Le nombre d'employés dans le cadre de ce programme pour
les mémes années financiéres pour le Québec et leur répartition entre ceux employés dans le cadre
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de l'allocation directe et ceux employés dans le cadre du cheque emploi-service; » Le nombre
d'heures de services octro

... Je désire obtenir copie des document(s) suivant(s) en lien avec la Fonderie Horne de Rouvn-
Noranda : - Tous les courriels et pieces jointes recus ou envoyés

au cabinet du ministre Lionel Carmant du Ter janvier 2021 au 11 avril 2022 concernant
la Fonderie Horne de Rouyn-Noranda.

... je voudrais demander ce qui suit: Tous les rapports, notes de service et feuilles de calcul liés a la
distribution de tests rapides. Aussi, toutes les listes de lieux qui ont recu des tests rapides. La
demande concerne tous les documents du Ter décembre 2021 a aujourd'hui.

... | am conducting research on government responses to COVID-19. | am interested in obtaining
copies of any risk assessments undertaken by the Ministry of Health, whether formal or informal.
| am looking for evidence of the decision making process leading to the imposition of lockdowns
and other health measures, as well as any subsequent analysis of harms/benefits/costs/risks during
the following 2 years. For instance, if the government conducted a formal risk assessment, the
document itself would be of interest, as well as a list of sources of evidence relied upon. If there
was no formal risk assessment, then a list of sources of evidence considered. (Note: | am not
interested in emails or personal communications between decision makers, but rather
documentation pertaining to activities that involved assessing risks/costs/benefits/harms). Of
particular interest are documents in which decision makers considered secondary effects of
lockdowns, such as the impact of lockdowns on other health outcomes, critical infrastructure,
supply chains, food production, etc. Reports, white papers, deliverables from consultants or
working groups... any form of document showing how the government addressed secondary
effects.

J'aimerais obtenir la liste des contrats octroyés par votre ministere a des coachs professionnels ou
certifiés et/ou a des entreprises offrant des services de coaching professionnel depuis le Ter janvier
2020. J'ai besoin du nom du contractant, de la date de signature du contrat, de la durée de
I'entente ainsi que du montant du contrat.

2022-05-
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2022-05-11

2022-05-11

2022-05-11

2022-05-11
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... 1) copie de tous les documents produit a) le groupe Vigilance précité. b) le MSSS concernant :
la sécurité des soins dans le réseau de la santé; la sécurité des patients dans le réseau de la santé 2022-04-
& - 2) n'ayant pas accés a un ordinateur, me trans mettre copie papier de la loi sur les Services de 28 2022-05-06
santé et des services sociaux et me souligner les dispositions de cette loi en matiere de sécurité
des soins et de la sécurité des patients

... J'aimerais avoir acces a la formation obligatoire de "sensibilisation aux réalités autochtones".

(% _ https://cdn.ciussscentreouest.ca/documents/ciusss- 2022-04-
coim/Coin_des_employes/Formations/DAA_FAQ_formation_sensibilisation.pdf?1632505254 Est- 28
ce possible de I'obtenir dans un délai raisonnable?

A - Premiére série de données La premiére série de données dont j'ai besoin provient du « Rapport
périodique des indicateurs de gestion ». Les données que je vous demande concernent les
territoires et années financieres mentionnées plus bas, ainsi que les dimensions identifiées ci-
dessous : TERRITOIRES : pour les 22 CISSS/CIUSSS qui couvrent le territoire du Québec, ET
également pour le Québec dans son ensemble. ANNEES FINANCIERES : 2019-2020, ainsi que 2021-
2022. Si les données pour cette année 2021-2022 ne sont pas encore disponibles, j'aimerais savoir
quand elles le seront. DIMENSIONS : 1- Pour tous les types d'usagers de l'ensemble des
programmes-services, j'aimerais avoir le nombre d'heures de services de soutien a domicile de
longue durée réalisé en aide a domicile selon les modes de dispensation suivants : 1.1) Le nombre
d'heures de services d'aide a domicile offert par I'établissement; 2.2.) Le nombre d’'heures de
. s - , D . . . 2022-04-
services d'aide a domicile payés par I'établissement (Cheque emploi-service) et rendues par des 28 2022-05-06
employés de gré a gré, embauchés par les usagers qui choisissent |'allocation directe/Cheque
emploi-service; 1.3) Le nombre d'heures d'aide a domicile achetées par |'établissement et rendues
par des fournisseurs qui peuvent étre une entreprise privée ou une EESAD. 1.4) Le nombre d'heures
de services d'aide a domicile achetées par I'établissement pour le paiement de la contribution
financiere de l'usager aux services du PEFSAD. 1.5) Le nombre d'heures de services d'aide a
domicile, payées par I'établissement ou offert par I'établissement, selon le lieu d'intervention (au
domicile, dans une résidence pour personnes agées avec services, en ressource intermédiaire, en
ressource de type familial). 2- Pour les usagers du programme-service du Soutien a I'autonomie
des personnes agées (SAPA): j'aimerais avoir le nombre total d'heures de services de soutien a
domicile longue durée réalisé en aide a domicile selon les modes de dispensation suivants : 2.1)
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Le nombre d’heures de services d'aide a domicile offert par I'établissement; 2.2)) Le nombre
d'heures de services d'aide a domicile payés par |'établissement (Chéque emploi-service) et
rendues par des employés de gré a gré, embauchés par les usagers qui choisissent l'allocation
directe/Chéque emploi-service; 2.3) Le nombre d'heures d'aide a domicile achetées par
I'établissement et rendues par des fournisseurs qui peuvent étre une entreprise privée ou une
EESAD. 2.4) Le nombre d'heures de services d'aide & domicile achetées par I'établissement pour le
paiement de la contribution financiere de I'usager aux services du PEFSAD. 2.5) Le nombre
d'heures de services d'aide a domicile, payées par I'établissement ou offert par I'établissement,
selon le lieu d'intervention (au domicile, dans une résidence pour personnes agées avec services,
en ressource intermédiaire, en ressource de type familial). J'ai déja ces données du MSSS pour des
années antérieures (voir la demande d'acces a l'information du 22 mai 2019 a l'adresse web
suivante : msss.gouv.qc.ca/ministere/acces_info/demande-2019-2020/). En effet, ces données
pour les années antérieures a 2019-2020 étaient disponibles via I'indicateur de gestion dont le
titre est « Nombre total d'heures de service de soutien a domicile longue durée rendues a domicile
par les différents modes de dispensation de services ». Depuis I'année 2019-2020, ces données
sont disponibles via un autre indicateur de gestion dont le titre est « Nombre total d'heures de
service de soutien a domicile ». Vraisemblablement, les données demandées dans cette demande
d'acces a I'information sont explicitées a I'intérieur de ce dernier indicateur de gestion. B- Seconde
série de données L'autre série de données concerne le programme Chéque emploi-service. Je
m'intéresse aux années financieres 2020-2021 et 2021-2022. J'ai besoin de ces données sur le
territoire mentionné ici : TERRITOIRES : pour les 22 CISSS/CIUSSS

» Une copie de tout document permettant de connaitre les ententes contractuelles, les montants

- payés et les mandats octroyés par le ministere de la Santé a des firmes de relations publiques pour 5222_04_ 2022-05-06
la gestion de la pandémie de Covid-19, et ce, depuis le Ter janvier 2020 jusqu’au 8 avril 2022.
j'aimerais obtenir les messages Teams échangés entre Lynne McVey (PDG du CIUSSS Ouest de I'lle
de Montréal) et le MSSS. Personnes visées par la demande : - sous ministre Yvan Gendron - sous- 2022-04-

. ministre adjointe Natalie Rosebush - sous-ministre adjoint Pierre Lafleur - sous ministre adjoint 27 2022-05-06
Daniel Desharnais - sous ministre adjointe Lucie Opatrny Dates : du 28 mars 2020 au 14 avril 2020.

Circonscrire la demande au sujet du CHSLD Herron.
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... je désire recevoir le ou les document(s) suivant(s): Tout courriel, note de service ou autre
document, produit entre le 12 mars 2021 et le 20 mars 2021, concernant l'incident survenu le
vendredi 12 mars au CLSC de Joliette 2022-04-
Tout courriel, note de service ou autre document, 27
produit entre le 12 mars 2021 et le 20 mars 2021, concernant la formation en sécurisation culturelle

offerte aux employés du CISSS de Lanaudiére.

2022-05-06

... je désire recevoir les documents suivants : - Tous les états de situation, note, avis ou tout autre 2022-04-
document sur le CHSLD Herron produits a l'intention du cabinet de la ministre responsable des 57 2022-05-06
Ainés et/ou de la ministre de la Santé entre le 26 mars 2020 et le 20 avril 2020.

... je désire recevoir les documents suivants : - Tous les courriels recus et envoyés des adresses  2022-04-

. . 2022-05-
@mce.gouv.qc.ca entre le 28 mars 2020 et le 11 avril 2020 au sujet du CHSLD Herron. 27 022-05-06

, je désire recevoir les documents suivants : - Tous les courriels recus et envoyés entre le 28 mars
2020 et le 11 avril 2020 au sujet du CHSLD Herron provenant des personnes suivantes : o

la ministre responsable des Ainés ou tout autre membre  2022-04-
du cabinet de la ministre; o Mme Marguerite Blais, ministre responsable des Ainés ; o Mme 27
Nathalie Rosebush, sous-ministre adjointe ; o Mme Lucy Opartny, sous-ministre adjointe ; o appel
Yvan Gendron, sous-ministre.

2022-05-06

je désire obtenir copie des document(s) suivant(s) en lien avec le Centre jeunesse de Rouyn-

Noranda : - Tous les courriels et pieces jointes échangés entre le Centre intégré de santé et de

services sociaux de |'Abitibi-Témiscamingue (CISSS-AT) et les membres du cabinet du ministre

délégué a la Santé et aux Services sociaux Lionel Carmant du 3 au 6 avril 2022. -Tous les courriels

et pieces jointes échangés entre le Centre intégré de santé et de services sociaux de I'Abitibi-  2022-04-
Témiscamingue (CISSS-AT) et le ministére a la Santé et aux Services sociaux du 3 au 6 avril 2022. 26

-Tous les courriels et pieces jointes échangés entre la PDG du CISSS-AT Caroline Roy et le ministéere

a la Santé et aux Services sociaux du 3 au 6 avril 2022. -Tous les courriels et pieces jointes échangés

entre le directeur de la Protection de la jeunesse en Abitibi-Témiscamingue, Donald Valliéres et le

ministére a la Santé et aux Services sociaux du 3 au 6 avril 2022.

2022-05-06
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... je désire recevoir les statistiques compilant le nombre d'employés oeuvrant au MSSS par mois
depuis mars 2020. Je souhaite aussi savoir combien des employés en poste en avril 2022
travaillaient déja au MSSS en mars 2020. Enfin, j'aimerais obtenir les statistiques sur le nombre de
départs volontaires et le nombre de congés de maladie au MSSS, par mois, depuis mars 2020.

... Aprés avoir revue le Répertoire Québécois et Systemes de mesures des procédures de Biologie
Médicale du Gouvernement du Québec 2021/2022 (Optilab, Héma-Québec et LSPQ), nous
estimons que le nombre total de tests effectués au Québec pour chacune des classes (codes)
suivantes pour une période d'un an (2021) nous donnerait une bonne estimation des besoins au
moins au Québec et serait une bonne base d'évaluation des besoins au Canada. Ma lecture du
répertoire m'indique que ces données seraient disponibles dans la banque de données Centralab
(selon le document Répertoire..) Dépistage néonatal (8001) Dx moléculaire oncologie (4031) Dx
moléculaire oncologie héréditaire (4051) Dx moléculaire hémato-oncologie (7361) Dx moléculaire
hémato greffe (7371) Dx moléculaire diverse (7171) Dx moléculaire infectiologie (7231) Dx
moléculaire maladie héréditaire (9021) Je n'ai pas de détails pour LSPQ car ne semble pas clair si
les tests moléculaires pour différentes catégories, méme chose pour Héma-Québec, sont classifiés
de la méme fagon.

J'ai une autre question : j'aimerai savoir si les personnes conservent leur statut de vacciné pour
toujours ou si aprés un certain délai (par exemple 6 mois), alors elles ne sont plus considérées
protégées, donc vaccinées. Retrouvent-elles alors le statut de non-vacciné? Ces personnes ont pu
conserver leur passeport vaccinal... mais qu’en est-il concretement dans les données? J'aimerai
aussi avoir le détail entre les non-vaccinés et les vaccinés 1 dose moins de 14 jours (pour les cas,
hospitalisations et déces, et ce depuis le début de la vaccination). Car de plus en plus d'études
démontrent que la plupart des cas, hospitalisations et décés des vaccinés... ont lieu durant ces 14
premiers jours apres la premiere injection. Comme ils sont mélangés avec les non-vaccinés, ces
derniers voient leurs stats trés mal paraitre. Comme les vaccins sont efficaces et surs, vous n'avez
rien a cacher et je ne comprends pas que ces données ne soient pas publiques.
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. j'aimerais obtenir les informations suivantes, pour chaque année depuis 2015-2016,
inclusivement : « le montant annuel total versé par le MSSS a I'ensemble des groupes de médecine
de famille (GMF) en vertu du Programme GMF pour le financement lié au fonctionnement; - le
montant annuel total versé par le MSSS a I'ensemble des GMF en vertu du Programme GMF pour
le financement lié a I'aménagement des GMF; ¢ le montant annuel total versé par le MSSS a
I'ensemble des GMF en vertu du Programme GMF pour les services d'un pharmacien; ¢ le montant
annuel total de tout autre type de financement versé par le MSSS aux GMF; « le montant annuel
total versé par le MSSS a I'ensemble des groupes de médecine de famille avec une désignation
réseau (GMF-R) en vertu du Programme GMF-R pour le financement des frais liés aux opérations
et a 'administration; « le montant annuel total versé par le MSSS a I'ensemble des GMF-R en vertu
du Programme GMF-R pour le financement de I'aménagement des espaces pour |'offre de service
réseau; * le montant annuel total de tout autre type de financement versé par le MSSS aux GMF-
R. Pour chacune de ces catégories de financement, je souhaite également savoir si les montants
indiqués sont inscrits dans les rapports financiers annuels des CISSS et des CIUSSS (formulaires
AS-471) et, si oui, a quel endroit du formulaire.

... jlaimerais obtenir les courriels envoyés et recus par Richard Massé au sujet du CHSLD Herron
entre le 28 mars 2020 et le 10 avril 2020. Méme chose pour Horacio Arruda.
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